



行 晨报摄友 远文凯 摄

喜

昨天,有朋友问我:“市区哪里的落叶好看呀,想带孩子去那里玩。”“真巧,前段时间我刚拍过市区主干道和主要游园、广场的落叶景致,这就分享给你。”我回复道。

做这期《摄友》时,恰逢摄友远文凯拍了有关的图片,我的心中顿时生发欣喜之情。当朋友在落叶间漫步,看小孩儿在落叶铺就的道路上奔跑,听落叶在脚下发出的嘎吱声时,想必也会心生欢喜、笑容满面吧!

当果农收获串串饱满的葡萄、个儿大圆实的柿子时,心中的“喜”有了更多的含义,它还包含希望、憧憬、梦想等关键词。

彩菊五彩缤纷,你能想到的色彩几乎都能在彩菊那里找到。而这朵彩菊,在摄友的取景下有着别样的美。粉红色的它在周围绿色彩菊的映衬下,显得更为脱俗、雅致。这张照片将“摄影是减法”这个原则诠释得很好,让人越看越喜欢。

(李翊飒)



葡萄熟了 晨报摄友 孙永合 摄

投稿方式:加入QQ群317817634进行投稿,或发送摄影作品至xcbbjb@163.com。摄影爱好者若有意加入许昌晨报摄友会,可以到位于八龙路与龙兴路交会处的许昌报业传媒集团17楼许昌晨报专题编辑部报名。

详情请拨打电话0374-4396019进行咨询。



QQ群:317817634

晨报摄友



绽放 晨报摄友 高文胜 摄



丰收之喜 晨报摄友 文会霞 摄